



Состоялось 6-е заседание Рабочей группы по спутниковым технологиям при Совете операторов электросвязи и инфокоммуникаций РСС

17 декабря 2018 года в Минске, на базе РУП «Белтелеком», состоялось 6-е заседание Рабочей группы по спутниковым технологиям при Совете операторов электросвязи и инфокоммуникаций Регионального содружества в области связи.

Открыл заседание Председатель Рабочей группы по спутниковым технологиям при СО ЭСИ РСС, Коммерческий директор МОКС «Интерспутник» Абрамов Тимофей Юрьевич.

В работе заседания приняли участие, представители АС Республики Беларусь, РУП «Белтелеком», АО «Республиканский центр космической связи», МОКС «Интерспутник», ФГУП «Космическая связь», «Inmarsat», ПАО «Ростелеком», «OneWeb», РПУП «Завод точной электромеханики» (проект «Белинтерсат») и Исполнительного комитета РСС.

В рамках заседания состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам Повестки дня:

- Использованию новых спутниковых технологий;
- Спутниковые системы связи на негеостационарной орбите;
- О перспективных направлениях использования спутниковых ресурсов для реализации национальных проектов стран участников РСС.

В заключение Председатель РГ СТ при СО ЭСИ РСС выразил благодарность участникам за активную работу в ходе заседания.

Источник: <http://www.rcc.org.ru>

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/sostoyalos-6-e-zasedanie-rabochey-gruppy-po-sputnikovym-tekhnologiyam-pri-sovete-operatorov>